

鲁山张良镇老庄村下雪了?

□记者 胡耀华

本报讯“张良镇老庄村下雪了。”10月11日上午,一段下雪视频在朋友圈热传,因为很多人不信,拍摄者又上传了一段视频力证“这是真的”。为印证视频的真实性,当天下午,记者驱车前往鲁山县张良镇老庄村,找到了视频拍摄者张禄港。

“这就是真的,我有必要撒

谎吗?”今年42岁的老庄村村民张禄港告诉记者,他在朋友圈发完视频后,确实没人信。看到下雪时他也挺奇怪,所以拍摄时有意地介绍了时间。后来他又发了一段视频,还在视频中特意说“这真是下雪了……”

记者在视频中看到,雪花飘得很大,在张禄港家今年才盖起的彩钢瓦屋顶上,能明显看到薄薄的积雪。张禄港说,雪大概持

续了几分钟,遗憾的是,雪花尚未落地便融化,之后便淅淅沥沥下起了雨。

“不是亲眼所见,我也不相信。”54岁的村民张东耀说,他当时在屋内,听邻居喊“下雪啦”,就赶紧出来,果然看到雪花飞舞。

此外,看到老庄村上空飘雪的还有几公里外的黄五常村和朱马沟

村部分村民表示,没看到这一景象。

“当天我市地面温度大都在10℃以上,探空观测分析,我市零度层在3千米以上,暖区较厚,不具备下雪条件。但据我市新一代天气雷达监测,当天我市辖区有中气旋生成,对流较强,不排除局地出现液态固态混合物降水。”昨天上午,市气象局工作人员说。



中兴路北段 安装新路灯

昨天,市区中兴路北段,施工人员在安装新型路灯。

当日,记者从市城管处路灯管理所了解到,市区中兴路北段灯光照明改造工程已于9月底全面铺开。此次工程将原有的高压钠灯光源改造为LED节能光源,新更换的40余个流线型灯杆,不仅牢固耐用,而且使街景风格更加统一,预计整个工程将于10月20日前完工。

本报记者 李英平 摄

欠债不还被网上追逃 鲁山“老赖”湖北落网

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天从鲁山县人民法院获悉,10月10日,执行干警前往湖北,将涉嫌拒不执行法院生效判决,裁定罪的该县张店乡村民岳某押回鲁山。这是该法院首次利用网上追逃抓获“老赖”。

据鲁山县法院法官介绍,岳某于2015年5月向该县澼河乡村民于某借款60万元,约定利息为1500元/月。借款到期后,岳某未按约定还款,被诉至法院。当年10月29日,鲁山县法院经审理,判决岳某偿还于某借款60万元及利息。判决生效后,岳某没有履行义务,于某申请强制执行。执行法官向岳某送达了强制执行通知书、报告财产令等法律手续,并于2016年1月5日邮寄送达了责令履行法律义务通知书,但岳某始终置若罔闻。

今年9月5日,于某向法院提出刑事自诉,请求追究岳某拒不执行判决、裁定罪的刑事责任。鲁山县法院经调查,认为岳某有履行能力而拒不履行,情节严重,遂当即立案,于9月11日对岳某作出逮捕决定,并由公安机关将岳某列入网上追逃名单。10月7日,湖北省荆州市公安局沙市区分局传来消息,岳某在其辖区一家酒店被抓。10月10日,鲁山县法院执行干警前往湖北将岳某押回。



天晴好散步

昨天上午,市区光明路湛河桥附近,不少市民在河边散步。近期我市雨水较多,昨天,雨过天晴,不少市民纷纷来到户外散步健身,享受雨后清新空气。

本报记者 张鹏 摄

87岁老党员看望贫困生

□记者 孙书贤

本报讯 李振声今年87岁,是郟县龙山街道一名有着61年党龄的离休教师。昨天中午,他在亲属的陪同下,来到郟县第一高级中学,看望了自己资助的贫困学生。

去年,平顶山晚报报道了郟县茨芭镇女学生邢梦帆因家庭变故导致贫困而上不起学一事,看到报道后,李振声主动联系本报记者,一次性资助邢梦帆3000元现金。今年春,李振声得知郟县一高的王艺佳、张娅娅因家贫而无法上学后,再次联系本报

者和郟县一高老师,对这两名女学生进行资助。

在党的十九大即将召开之际,老党员李振声实现了两个心愿。他首先在家人的陪同下来到郟县县委老干部局,一次性向党组织缴纳特殊党费1600元;然后专程来到郟县一高看望王艺

佳、张娅娅,详细了解她们的家庭和学习情况。

“见到你们非常高兴,我的心愿也满足了!希望你们再接再厉,奋发学习,将来有所成就!”李振声很激动,他还给王艺佳、张娅娅留下手机号码,叮嘱她们有困难及时和他联系。

《印象郟县》 开播仪式举行

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,《印象郟县》电视栏目开播仪式在郟县人民广场举行。

近年来,郟县每年投入1000万元,加强旅游设施建设。近日,郟县县委、县政府与平顶山电视台合作打造了《印象郟县》栏目,希望观众通过电视画面,领略到郟县丰富的文化旅游资源和风土人情。

在开播仪式上,河南省18个省辖市广播电视旅游联盟有关负责人向郟县三苏园景区授“河南省18个省辖市广播电视旅游联盟采风创作基地”牌匾。

秋雨连绵 愁坏花生种植户

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者在叶县洪庄杨乡采访了解到,最近阴雨连绵,成熟的花生无法及时采摘,一些落地的及采摘后未能及时晾晒的花生已经发芽。

当天上午,天刚放晴,记者在洪庄杨乡河北高村看到,村民高昌与妻子董女士在村头摊晒一堆粘着泥土的花生。他们告诉记者,近半个月不停地下雨,花生无法及时摘收,一部分已经生芽。高昌向记者诉苦:“今年种花生赔了,种三亩能收半亩。”

随后,记者又来到洪庄杨乡观上村,村民杜殿轻也在晾晒花生。他家一共种了15亩花生,三个多星期前,他先后摘收了一半。后来阴雨连绵,几千斤花生都是半干,晚收两天的大多都已生芽。一些村民索性买来大功率的风扇吹干花生。

杜殿轻的一位邻居告诉记者,他家的花生一大半都发芽了,如果继续下雨,连种子钱也收不回来了。此外,种大豆的村民也遭受了不小的损失。